
Matematika, Hemija

Diferencijalne jednaqine vixeg reda

1. Rexiti diferencijalnu jednaqinu y′′′ = cosx.

2. Rexiti diferencijalnu jednaqinu 2yy′′ = (y′)2 + 1.

3. Odrediti opxte rexeǌe diferencijalne jednaqine:

a) y′′+2y′+2y = 0 b) y′′+2y′+ y = 0 v) y′′− 5y′+6y = 0 g) y′′+3y′ = 0 d)

y′′ + 9y = 0 �) y′′ + 3y′ + 2y = 0 e) y′′ − 8y = 0 �) y′′ − 2y′ + y = 0

4. Odrediti opxte rexeǌe diferencijalne jednaqine y′′ + 4y′ + 4y = 8.

5. Odrediti opxte rexeǌe diferencijalne jednaqine y′′+4y = 8. a onda odrediti

ono rexeǌe koje zadovoǉava poqetne uslove y′(0) = 1 i y(0) = 2.

6. Odrediti opxte rexeǌe diferencijalne jednaqine y′′ − 9y = 9e−2x.

7. Odrediti opxte rexeǌe diferencijalne jednaqine y′′ − 4y′ + 3y = xex.

8. Rexiti diferencijalnu jednaqinu y′′ − 4y′ + 8y = e2x + sin 2x a zatim odrediti

ono rexeǌe koje zadovoǉava poqetne uslove y′(0) = y(0) = 1.

9. Odrediti ono rexeǌe diferencijalne jednaqine y′′ + y = x koje zadovoǉava

poqetne uslove y′(0) = 0 i y(0) = 1.


